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Balzers ist der weltweit führende Anbieter von Beschichtungen, welche 
die Leistungsfähigkeit von Werkzeugen und Präzisionsbauteilen ent
scheidend verbessern. Balzers entwickelt Verfahren, produziert und ver
kauft Anlagen und Produktionseinrichtungen und bietet das Beschichten 
über ein dynamisch wachsendes Netz von derzeit 57 Beschichtungs-
zentren in Europa, Amerika und Asien als Lohnservice an. 

Am Stammsitz in Balzers (Liechtenstein) suchen wir für unser Beschich-
tungszentrum einen 

Operateur Werkzeuge und Bauteile 
(im Zwei-Schichtbetrieb) 

Ihre Aufgaben 
Sie bedienen verschiedene Anlagen und sind für die fachgerechte 
Bearbeitung von Beschichtungsaufträgen verantwortlich. Die Pflege und 
Wartung der Anlagen wird ebenfalls durch Sie wahrgenommen. Eine wei
tere Aufgabe ist das Führen von Protokollen sowie das Verbuchen von 
Chargen im EDV-System. Zudem sind Sie aktiv bei der Mithilfe von 
Revisionen oder technischen Veränderungen der Anlagen tätig. 

Ihr Profil 
Sie verfügen über eine abgeschlossene technische Berufslehre und brin
gen handwerkliches Geschick mit. Idealerweise haben Sie Kenntnisse im 
Bereich Vakuum und Beschichtungsprozesse und sind mit den üblichen 
EDV-Anwendungen vertraut. Sie sind eine flexible, dynamische Persön
lichkeit und besitzen eine ausgeprägte Teamfähigkeit und selbständige 
Arbeitsweise. 

Bitte senden Sie Ihre Bewerbung an Daniela Malin, Human Resources 
Manager. Für telefonische Auskünfte steht sie Ihnen gerne zur Ver
fügung. 

Unaxis Balzers Aktiengesellschaft 
Postfach 1000 
FL-9496 Balzers 
daniela.malin@balzers.com  
Tel. +423 / 388 43 88 
Fax +423/388 54 19 

Netstal-Maschinen AG 

mim 

l\!ETSTAL 
SWISS MADE 

• 

• 

Wir sind ein Unternehmen, das modernste Kunststoffver
arbeitungssysteme entwickelt, herstellt und weltweit vertreibt. 
Wir gehören mit unseren Maschinen international zur Spitze 
der Hersteller von Spritzgiessmaschinen für anspruchsvolle . 
Spritzgiessteile, optische Datenträger und PET-Preforms. 
Unser rund 650 Mitarbeiterinnen zählendes Unternehmen 
befindet sich in Näfels, Kanton Glarus. 
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Zur Ergänzung unseres Inbetriebnahmeteams suchen wir  nach 
Vereinbarung einen 

Inbetriebnehrner/Kontrolleur 

Nach einer seriösen Einarbeitungsphase, in der Sie theoretisch 
sowie praktisch auf Ihren neuen Aufgabenbereich geschult 
werden, übernehmen Sie Ihren eigenen Arbeitsbereich. Dieser 
beinhaltet die selbstständige Inbetriebnahme und Prüfung 
hydraulischer und vollelektrischer Spritzgiessmaschinen. 

EU 
Als initiativer Elektromechaniker oder Elektromonteur bringen 
Sie die geeigneten Grundkenntnisse für diese Herausforderung 
mit. Zudem verfügen Sie über ein analytisches Denkvermögen 
und einige Jahre Berufserfahrung. Durchhaltewillen, Flexibilität 
und Lernfähigkeit geihören zu Ihren positiven Charakterstärken. 

• 
Wir bieten Ihnen einen anspruchsvollen Arbeitsplatz und ein 
g u t e s  Arbeitsklima. Weiterbildung wird bei uns gross 
geschrieben und fortschrittliche Anstellungsbedingungen 
sind selbstverständlich. 

• 
Fühlen Sie sich angesprochen? Frau Riccarda Greco, Personal
wesen, freut sich über die Zustellung Ihrer vollständigen 
Bewerbungsunterlagen. 

Netstal-Maschinen AG Telefon 
8752 Näfels Telefax 

055 618 61 11 
055 618 62 40 

ISO 9001 certified 
www.netstal.com 

mobile 
Network Specialist 

Mobilkommunikation und Technik - das ist Ihre Welt !  Sie 
suchen eine interessante, abwechslungsreiche Aufgabe a m  
Puls der neusten Mobilfunk-Technologien? Mi t  einer kunden
orientierten und verantwortungsbewussten Arbeitsweise 
sind Sie in unserem Team in Chur genau richtig! 

Als Network Specialist sind Sie verantwortlich fü r  die 
Störungsbehebung an Mobile-Anlagen, realisieren und 
konfigurieren Netzelemente und nehmen 'diese in Betrieb. 
Sie führen neue Dienste in den Netzen ein und überprüfen 
deren Funktionalität. Zudem optimieren Sie Betriebsmittel, 
erstellen Scripts und unterstützen den Betrieb mit  Applika
tionen. Bei Problemen bieten Sie unseren Kunden vor Ort 
Unterstützung an. Verfügen Sie über eine technische Grund
ausbildung, haben Erfahrung im Bereich Mobile-, PSTN-
und IT-Netze und kennen bereits verschiedene Programmier
sprachen und Datenbanken? Wenn Sie deutscher Mutter
sprache sind, über fundierte Englischkenntnisse verfügen 
und bereit sind, regionale Tag- und Nachteinsätze zu leisteri 
warten wi r  gespannt auf Ihre Bewerbung ! 

Swisscom Mobile AG, Human Resources, Yvonne Reymond, 
MC-5364, 3072 Ostermundigen, Tel. 031 342 90 70, 
Email:  yvonne.reymond@swisscom.com, 
www.swisscom.com/jobs 
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Müntener&Thomas 
Bei  P e r s o n a l f r a g e n  p e r s ö n l i c h e r  

UNSERE MANDANTIN 
ist eine bekannte, erfolgreiche und gesamtschweizerisch tätige Unternehmung im Nutz
fahrzeugbereich. Hoch stehende Qualität, kompetente Beratung und ein zuverlässiger 
Service haben diese Firma zu einem führenden Anbieter in dieser Branche gemacht. Zur 
Verstärkung des Vertriebs suchen wir  nun im Auftrag der Geschäftsleitung eine ausge
wiesene Persönlichkeit als 

NUTZFAHRZEUG-VERKÄUFER 
Ostschweiz, Graubünden, Liechtenstein 

DIE HAUPTAUFGABEN 
Sie sind für die Betreuung der bestehenden Kunden sowie Akquisition potenzieller Neu
kunden in den Segmenten Kantone, Gemeinden und Industrie verantwortlich. Dies um-
fasst auch das Offertwesen, Organisation von Vorführungen, Mitgestaltung von Ver-
kaufsförderungsmassnahmen u. v. m. Dabei arbeiten Sie eng mit dem Product Manage
ment sowie den Service-Stützpunkten zusammen. 

DAS ANFORDERUNGSPROFIL 
Sie verfügen über eine technische Grundausbildung (Fahrzeugmechaniker o. Ä.), eine 
Weiterbildung im kaufmännischen Bereich (z. B. Technischer Kaufmann) oder im Ver
kauf/Marketing, sind administrativ beweglich, besitzen Praxis im Verkauf/Kundenkontakt 
und wollen vor allem etwas bewegen. 

DAS ANGEBOT 
Eine solide Unternehmung mit einer zeitgemässen Unternehmenskultur, verbunden mit 
interessanten Anstellungskonditionen, einer gründlichen Einführung und permanenter 
Weiterbildung. 

IHRE KONTAKTPERSON 
Interessiert? Dann freut sich auf Ihre schriftliche Bewerbung mit Foto oder vorgängige 
telefonische Kontaktaufnahme: Andre Thomas, Geschäftsleiter, Für Diskretion und Kom
petenz bürgt unser Name. 

Müntener & Thomas Personal-und Unternehmensberatung AG 
7002 Chur, Hartbertstrasse 9, E-Mail:  info.chur@job-online.ch 

081 257 15 si\ 

it»  www.fastenopfer.ch 
Spendenkonto PC 60-19191-7 
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